

拼完了爹又拼妈

奥运冠军产女豪车护送
南京名嘴直言绝不支持

昨天,一则名为“奥运冠军郭文珺携爱女出院,加长林肯护送真三俗”的报道在网络蹿红。原来就在近日,女子射击奥运冠军郭文珺爱女满月,母女出院。医院特地准备了庞大的陪护团队和多项便利服务,还特派了两辆加长豪车接送郭文珺母女。这番大张旗鼓之势,引来了网友热议。医院是否应该区别对待病患?奥运冠军接受优待会不会助长社会不良风气?针对这些焦点问题,昨天,快报记者采访了南京名嘴吴晓平。

现场回放 医院照顾过度

在奥运会的赛场上,郭文珺曾经是金牌得主,但在医院里,她和别人一样,只是一个普通的母亲。但是,郭文珺所住的医院,却在这位冠军妈妈身上做足了文章。

12月7日早上,郭文珺夫妇与满月的爱女一同出院,为了帮助郭文珺快速恢复身体,医院为她安排了包括主治医生、心理医生、营养师、瑜伽师、母婴护理师、医疗管家等专业的10人产科医护团队,进行10对1服务,提供了包括产后排腹气、关节养护、瑜伽调息等多项康复服务。此



老吴

郭文珺生女儿,加长林肯都出动了

外,医院还派了两辆加长豪车护送郭文珺母女出院,车身上还挂有“恭送奥运冠军郭文珺与杜雷夫妇爱女满月出院”的字样。

为了感谢医院对她们母女的照顾,郭文珺在出院时特别送了锦旗,上面写着“医术精湛、服务优良”八个大字,并且与医务人员合影留念。据悉,郭文珺将在家进行3个月的休养,之后将归队恢复训练,为伦敦备战。

老吴点评 不支持这种做法

“这是医疗市场改革的一个结果,”老吴开宗明义,直抒胸臆,“医院也要做生意,为了达到商业的目的来炒作,在我看来非

常正常。但是医院是救死扶伤的地方,如果不能做到一视同仁,就是医德有问题。这家医院的这种做法,我持宽容的态度,但我绝对不支持。”

在老吴看来,杜绝区别对待的现象并不现实。而该医院的这种怪现象出现,归根结底还在制度。“任何地方都没有绝对的公平,中国的基尼指数(反映贫富差距的一个指标)在国际警戒线以上,要做到公平很难。”老吴说。在老吴看来,中国是体育大国,却还不是体育强国,很大原因是金牌战略,而这也也在一定程度上让冠军的地位高人一等。

“其实提升全民体质的水平,才是体育的本质。”老吴说,“竞技体育有偶然性因素,但除

了冠军以外,还有千千万万没有拿冠军的人,他们也有贡献。大家只看到金牌,银牌、铜牌就没有人认,他们的贡献不该被抹杀。”老吴表示,那些默默奉献的人,更应该得到大家的尊重。如果只看金牌,不管其他,反而会损害千千万万体育人。

如今的关系社会,被网友戏称为“拼爹”社会。对于像郭文珺这样的名人,是否应该助长这样“拼妈”的不良风气呢?“如果你是一个有点名气的人,你去停,有人不收你钱,有的人接受,有的人不接受,这都很正常,人家尊重你,礼遇你,是对你的喜爱,你会觉得却之不恭。所以,我理解郭文珺的行为。”老吴说。

快报记者 唐浩杰

拳击国青队 来宁参加集训



集训之前先军训

近日,为备战2013年亚青会和2014年青奥会,国家青年拳击队的运动员们来到南京重竞技运动学校进行为期三个月的冬训。昨天,就在此次冬训之前,全部参加集训的27名运动员来到位于栖霞区的十月军校进行为期一周的军训。昨天上午,记者来到十月军校,对参加军训的国家青奥拳击队的队员们的军训进行了一番采访。

在十月军校的军训大厅里,27名运动员穿着军训服正在进行队列队形的训练。他们整齐划一的动作看起来几乎和军营里的战士们没两样。国家青年拳击集训队教练组教练陈涛对记者说:“每年冬训都是国家队的传统项目,但是今年让这些孩子们参加军训,是为了让他们做好吃苦的准备,军训就是告诉他们,要上规矩了。”其实,在平日的训练生活中,拳击队的要求就一直非常严格,参照半军事化管理。

一番队列训练后,“新战士”们唱起了《团结就是力量》。嘹亮的军歌在军训大厅里回荡,气势昂扬。一曲军歌后,队员们又打起了军体拳。据悉,除了训练站姿、队列队形训练、跑步训练和军体拳训练外,队员们还要学习叠被子。一名队员告诉记者,为了叠好“豆腐块”,他这两天军训结束后,都在宿舍里练习叠被子。

快报记者 唐浩杰

搞怪哆哆,你姓钱多好



@哆哆1 姓名:王灿宇(哆哆) 男宝宝
出生日期:2008年2月24日
出生医院:江苏省海安县人民医院
出生身高体重:50cm/3.3kg

大方地帮妈妈嗑瓜子仁儿,让妈妈很感动。

@哆哆1: 儿子两岁的时候,一次老公洗完澡出来,只穿了个短裤就去抱儿子。儿子忽然推开老公,指着老公的奶奶问“这是什么”,“啊,哦,这是奶奶啊”,说完我就去做家务了。突然儿子在客厅里大叫“妈妈,你看,这是爷爷”,原来儿子说的是老公的另一个奶奶。我语塞了,狂汗。

晒宝讲故事

小小的镜头,承载着对于青春永驻的莫大渴求;薄薄的照片,记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中,父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆,其中可能有“宝贝独秀”,也可能有“辣妈帅爸亲子秀”,更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目,赶快将中意的照片上传到快报微博,或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦,告诉我们照片背后的故事。



@娇儿
姓名:刘琪宁(祈祈)
女宝宝
出生日期:2011年4月1日
出生医院:南京军区总院

好香甜的梨

@娇儿:祈祈很喜欢用两只小指头捏着爸爸脖子上的一点肉肉,来回地揉搓。真不知道是跟谁学的呢。希望与我的祈祈宝贝开开心心每一天!



@快乐的叮叮铛铛
姓名:孙芮歆(叮叮)
女宝宝
出生日期:2010年12月28日
出生医院:常州武进中医院

有力的臂弯

@快乐的叮叮铛铛:感谢爸爸妈妈,你们为我付出的不求回报的爱;感谢老公,一路有你相伴;感谢宝贝,你给妈妈带来了无尽的快乐……



父母学堂

@taozhiyaoya077:蜜蜂哥最近拉屎特不好,一次就拉一点点,然后死活不拉。等过段时间就自己一个人在使劲,等你发现,他又拉一点。以前不是这样的,都是一次拉干净。不知道是怎么回事?

@市妇幼儿保专家:观察宝宝有便意的时间,可以有计划地提醒宝宝坐盆,大便时请排除干扰,比如电视、音乐,大

声地说话等,可以陪着宝宝一起完成排便的过程。

@文轩宝宝:我家娃一晒太阳就起湿疹,请问太阳还能晒?

@市妇幼儿保专家:有湿疹的部位不要晒就可以了。另外,湿疹的原因也可以去医院查一查,解决过敏原是控制湿疹最好的办法。

(南京市妇幼儿保儿科专家入驻快报微博,在话题#我问育儿专家#后编写问题,即可得到专家权威解答)